Mes ptits probléemes hebdomadaires CM-fichen®6

objets identiques sont pesés ensemble.En tout ils pésent 92g.)
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(Combien pése chacun de ces objets ? —, aJimmis
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_Dans combien d’années aura-t-elle 100 ans ? ~_— LG

La maman de Ludovic féte ses 87 ans. Ludovic lui dit : « Maman, tu vivras jusqu’a
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de marchandises T », se dit-il. A=t=il raison 7= ow‘//m .

Un marchand a vendu cette semaine {2 fndto_s a @K la motp 5.un scooter’
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a@ casg:g 158€ piége. « Cette semaine, jaivendu prés de 10 000€
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Combien de morceaux de 18cm peut-on découper dans une ficelle de(1m 2’
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3 étoiles : Une si 'opération ou le dessin sont adaptés, une si le ¢
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée

+ 1 coeur —bonus si I'orthographe est correcte.
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